
Ata da 01ª sessão ordinária do 
quarto período legislativo da 
décima quarta legislatura da 
Câmara Municipal de 
Adrianópolis, realizada aos 
dezoito dias do mês de fevereiro 
do ano de dois mil e vinte às 
dezessete horas e trinta minutos.  

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, 
realizou-se a primeira sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Adrianópolis, presidida pelo Sr. Claudio Raab e secretariado pelo 
Sr. Marcio de Oliveira Aguiar. Iniciada a reunião, foi feita a chamada 
dos senhores vereadores registrando-se a ausência do vereador 
Sidnei santos Lima. Havendo quórum legal e sob a graça e 
proteção de Deus, o Sr. Presidente cumprimenta a todos os 
presentes e declara aberta a primeira sessão ordinária da décima 
quarta legislatura, neste dia dezoito. Em seguida o Sr. Presidente 
pede ao Sr. Secretário para fazer a leitura das emendas da 
vereadora Janaina referente ao Projeto de Lei nº022/2019 de 
autoria do vereador Sidival Filho. Na sequência o Sr. Presidente 
coloca as emendas em votação o qual todos aprovam, em seguida 
o Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 022/2019 em votação e 
todos aprovam, o Sr. Presidente comunica que será autografado e 
encaminhado ao executivo. Ato continuo o Sr. Presidente pede ao 
Sr. Secretario para fazer a leitura do Projeto de Lei nº 004/2020 
após a leitura o Sr. Presidente coloca o referido presente em 
discussão, após a discussão o Sr. Presidente coloca o Projeto de 
Lei nº004/2020 em votação e todos aprovam, o Sr. Presidente 
comunica que será autografado e encaminhado ao executivo. 
Dando continuidade o Sr. Presidente pede ao Sr. Presidente para 
fazer a leitura do Projeto de Lei nº 005/2020, após a leitura o Sr. 
Presidente coloca em discussão, após a discussão o Sr. Presidente 
coloca o Projeto de Lei nº005/2020 em votação e todos aprovam, o 
Sr. Presidente comunica que será autografado e encaminhado ao 
executivo. Na sequencia o Sr. Presidente pede ao Sr. Secretario 
para fazer a leitura do Parecer de Finanças e Orçamento referente 
a Prestação de Contas do Executivo do ano de 2015. Após a leitura 
o Sr. Presidente coloca a Prestação de Contas em primeira votação 
o qual todos aprovam. A Seguir o Sr. Presidente pede ao Sr. 
Secretario para fazer a leitura dos Requerimentos nº 
001,002,003/2020 de autoria da vereadora Janaina, após a leitura o 
Sr. Presidente pergunta a vereadora se deseja falar sobre seus 
Requerimentos a qual faz suas explanações, a vereadora retira o 



Requerimento nº002/2020. Dando continuidade o Sr. Presidente 
coloca em votação os Requerimentos nº001,003/2020 e todos 
aprovam, o Sr. Presidente comunica que será encaminhado ao 
Executivo para ser tomado as devidas providencias. Ato continuo o 
Sr. Presidente pede ao Sr. Secretario para fazer a leitura das 
Indicações nº001,002,003/2020 de autoria do vereador Sidival Filho, 
após a leitura o Sr. Presidente pergunta ao vereador se gostaria de 
falar sobre suas Indicações o qual faz suas explanações. O Sr. 
Presidente comunica que será encaminhado ao Executivo. Sendo 
estas as matérias da ordem do dia O Sr. Presidente deixa a palavra 
livre, por razões técnicas no equipamentos de gravação não foi 
possível concluir a fala dos vereadores na palavra livre. o Sr. 
Presidente agradece a todos e marca a próxima sessão ordinária 
para o dia 12/03/2019 e encerra a presente sessão que ao seu final 
vai assinada pelo Sr.Presidente e Sr. Secretário. 
 


